

Но с каждым днем тают силы капитала, с каждым часом уменьшается сопротивление контр-революции и растет ужас и смятение в рядах наших врагов.

Мы бьем их на всех фронтах и гоним силой Красной Армии, как стадо барабанов.

Однако, не взирая на победы, не взирая на то, что мы безостановочно продвигаемся вперед, Советская власть не забывает дело мира и все время настойчиво предлагает всем государствам — прекратить бойню, сложить оружие.

Советская власть ни одной минуты лишней не хочет проливать кровь крестьян и рабочих, и 7-й Съезд Советов снова выпустил взвывание ко всем врагам своим с предложением начать переговоры о мире.

Такого рода предложения мы делали многократно, но наши враги упорно молчали и продолжали нападать на нашу трудовую Республику.

И только теперь, когда все поняли, что нас нельзя задушить силой оружия, что наша Красная Армия неизменно гонит и бьет белогвардейцев только теперь в Европе и Америке стали поговаривать о возможности соглашения с нами, о признании Советской Республики.

Рабочий класс всех стран давно уже и все настойчивее требует мира и прекращения блокады.

Недавно маленькая Эстония, вопреки приказанию Англии, заключила с нами перемирие и ведет переговоры о мире.

Таким образом наши враги начинают поговаривать о мире только тогда, когда мы бьем их, когда убеждаем не словом, а силой оружия.

И чем сильнее мы гоним белогвардейцев, чем крепче наша Красная Армия, тем громче кричат голоса, требующие мира, тем скорее падает боевой задор мировых акул и грабителей.

Комитет общегородской организации Р. К. П. (больш.).

Издание Костромского Губагенства
“ЦЕНТРОПЕЧАТЬ”

Ясно, товарищи, что только полной победой над Деникином, только полным разгромом всех наших врагов мы добьемся прочного мира и обновим и залечим страшные раны трудовой Республики.

Но победа и мир легкое не даются.

Для организации победы нужна многочисленная, хорошо вооруженная, хорошо одетая и сытая армия. А у нас всего не хватает; мало одежды, мало продуктов, не хватает обуви, плох уход за больными и ранеными, голодают и холодают семьи красноармейцев, гибнут малые дети их.

Поэтому всякий кто хочет мира, должен добиваться победы.

Всякий кто хочет победы должен помочь чем может и насколько может красному фронту, красноармейцу и его семье.

Для организации победы 24 Января организуется в г. Костроме неделя помощи фронту.

В эту неделю по всему городу, по всем улицам, по домам, по учреждениям будут от имени городского комитета партии и с его мандатами направлены сборщики, продуктов, вещей, дров, одежды, музыкальных инструментов, денег, литературу и пр.

И к этой неделе каждый честный гражданин должен приготовить свой братский подарок Красной Армии, должен уделить ей что может и сколько может в зависимости от своего достатка и желания скорой победы и скорого мира.

Победа над врагами зависит от нас самих, а через победу мы придем к миру и счастью трудающих.

Все на помощь фронту! Все для победы и мира!

Да здравствует наша революционная Красная Армия!

Да здравствует Всемирная Советская Трудовая Республика!